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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO 
EM  EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – ProEF. 

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do 
Programa de Mestrado Profissional em  Educação 
Física em Rede Nacional – ProEF (Polo Maceió), 
realizada no dia 09 de outubro de 2023, às 19 
horas, pelo Google Meet. 

 

Aos nove do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e treze 1 

minutos, na sala virtual do Google Meet, foi realizada reunião com o objetivo de tratar 2 

da solicitação de desligamento do programa requerida pelo prof. Antônio Filipe 3 

Caetano, de acordo com a convocação realizada por e-mail. No dia e local, ora 4 

mencionados, fizeram-se presentes, conforme a convocação, os/as docentes, Silvan 5 

Menezes dos Santos, que presidiu a reunião, Neiza de Lourdes Frederico Fumes, Leonéa 6 

Vitoria Santiago, Soraya Dayanna Guimarães Santos, o discente José Samuel Ferreira e 7 

a técnica-administrativa Fernanda Barbosa Viana Gomes. O professor Silvan iniciou a 8 

reunião informando que, diante da solicitação do docente ocorrer na iminência do 9 

início da disciplina/módulo, a Coordenação foi orientada a averiguar com a 10 

Coordenação Nacional do ProEF e com a PROPEP os procedimentos para o 11 

desligamento e substituição do docente. Dentre as possibilidades, a Pró-Reitoria 12 

informou o Colegiado possuir competência definida no estatuto da UFAL podendo 13 

designar outro docente que deverá substitui-lo, solicitando a troca; manter o docente 14 

vinculado ao programa e registrar as faltas dele. E sugeriu, como forma de prevenção 15 

de novas ocorrências dessa natureza, que o Colegiado adotasse “maior rigor” ao 16 

selecionar os docentes participantes. As professoras Soraya, Neiza e Leonéa pedem 17 

que conste em ata que a não justificativa para o desligamento denota desconsideração 18 

aos arranjos organizacionais da instituição que foram realizados mediante o 19 

compromisso firmado pelo docente. Por fim, o Colegiado deliberou nesta reunião o 20 

seguinte: 1) as professoras Neiza Fumes e Soraya Dayanna compartilharão a disciplina  21 

PROEFD6 - Educação Física nos Anos Finais do Ensino Fundamental, tendo cada 22 

docente a carga horária de 30 (trinta horas). 2) como medida de reafirmar o 23 

compromisso deste Colegiado com a manutenção dos programas de pós-graduação 24 

alinhados ao interesse público e ao do ensino de qualidade, a aprovação, por 25 

unanimidade, a solicitação de pedido de apreciação das providências administrativas 26 
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cabíveis ao Conselho da Unidade ao docente pelo não cumprimento das atribuições 27 

profissionais instituídas por lei. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan 28 

Menezes Santos agradeceu a participação dos presentes e encerra as deliberações às 29 

vinte e uma horas. Eu, Fernanda Barbosa Viana Gomes, aqui, com a atribuição de 30 

Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada 31 

pelos presentes nessa reunião. Maceió, nove de outubro de dois mil e vinte três. 32 

 

Lista de Frequência 

Representação Docente 

Silvan Menezes dos Santos  

 

Neiza de Lourdes Frederico Fumes  

 

Leonéa Vitoria Santiago  

 

Soraya Dayanna Guimarães Santos  

 

Representação Discente  

José Samuel Ferreira  

 

Representação Técnica Administrativa 

Fernanda Barbosa Viana Gomes  
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